

Уважаемые коллеги!

От лица Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору и от себя лично приветствую участников VII Всероссийского Форума «Энергоэффективная Россия»! И, пользуясь случаем, поздравляю руководство и весь коллектив Национального объединения организаций в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности – организатора Форума, с его десятилетним Юбилеем!

Данное мероприятие посвящено проблемам, важным не только для профессионального сообщества, но и для каждого гражданина России.

Вопросы энергосбережения и повышения энергетической эффективности относятся к числу важнейших государственных приоритетов России.

Россия обладает огромным потенциалом энергосбережения, имеются широкие возможности снижения энергопотребления во всех отраслях народного хозяйства.

Энергоэффективность и энергосбережение являются стратегическим ориентиром долгосрочной государственной энергетической политики.

Активная модернизация, внедрение инновационных технологий, переход к возобновляемым источникам энергии являются основой становления новой политики в сфере энергосбережения и повышения энергоэффективности, как колossalного источника снижения потребления энергоресурсов, рационального их использования.

Уверен, что предстоящий Форум пройдет на высоком уровне, будет способствовать укреплению сотрудничества между представителями органов государственной власти и бизнеса, появлению новых идей по решению вопросов повышения энергоэффективности,

обозначит приоритетные направления их реализации.

Желаю всем участникам Форума конструктивных диалогов, результативной работы, реализации намеченных планов!

Руководитель Федеральной службы  
по экологическому, технологическому  
и атомному надзору

A.B. Трембицкий